
水泳授業についてのアンケート調査（豊丘小学校　保護者）

１．お子さんの学年

1年生 2年生 3年生 5年生 6年生 計

8人 6人 6人 6人 2人 32人

２．高甫小学校へ移動しての水泳授業は楽しそうでしたか

28人

4人

0人

0人

３．お子さんの泳ぐ力が高まったと思いますか

8人

20人

2人

2人

４．快適に安心して水泳授業を受けている様子でしたか

15人

16人

1人

0人

５．インストラクターによる授業を来年も受けさせたいですか

　 28人

2人

2人

0人

4年生

4人

受けさせたい

どちらかと言えば受けさせたい

どちらかと言えば受けさせたくない

楽しそうだった

どちらかと言えば楽しそうだった　
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楽しくなさそうだった
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どちらかと言えば高まったと思う
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そう思う

どちらかと言えばそう思う
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